

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Огненная Моника. Часть 3 (глава 1) - Таинственный клиент

Следующая история мне особо памятна – в ней было так много всего странного и непривычного. Я чувствовала себя будто в другом мире, но этот новый мир оказался таким чувственным, страстным и... невероятно возбуждающим. Всё началось с заказа на приватный танец для гостя, который пожелал остаться анонимным. Единственным его требованием был выбор наряда, в котором мне нужно было танцевать – школьная форма старших классов. Как только я услышала об этом условии, то сразу представила себе два образа моего клиента – это был либо развратный мужик, скорее всего, учитель из местного колледжа, у которого слишком разыгралось воображение, и он хочет хотя так воплотить мечты в реальность; либо – ученик из того же колледжа, который запал на какую-то красивую девушку, но почему-то уверен, что ему ничего не светит. А раз он так в этом уверен, то, скорее всего, у него ещё не было опыта с девушками... а это мне как раз и было нужно. Конечно, был велик риск напороться на похабного мужлана, но я не могла не воспользоваться этим шансом. В случае неудачи, я бы повела себя как профессионал своего дела, и просто сделала бы свою работу качественно, мыслями будучи в другом месте. Итак, наступил вечер приватного танца. Нарядившись в школьную форму, я выглядела нелепо – чёрные туфельки, белые гетры, красная юбчонка в клетку и белая рубашка. Но, в силу моего небольшого роста и возраста эта форма сидела на мне всё же лучше, чем если бы в неё облачились мои старшие подружки-стриптизёрши. Приватный танец организуется в отдельном небольшом помещении – там очень короткий подиум и сцена, перед которой стоит лишь одно сидение для клиента. Как правило, это сидение не освещается, поэтому лицо клиента остаётся загадкой, если он не подойдёт ко сцене. Ну что ж, настало моё время. Под расслабляющую музыку я лёгкими шагами подхожу к шесту и начинаю невинно крутиться вокруг него. Из-за поворотов юбка начинает колыхаться, оголяя мою задницу. Я нагибаюсь, демонстрируя свою сочную попку таинственному клиенту. Затем резко оборачиваюсь, и постепенно начинаю расстёгивать рубашку, плотно облегающую мою грудь. Лишаясь одежды, я старалась разглядеть лицо смотрящего на меня, но это оказалось нелегко – он сидел к кофте с капюшоном на голове. Он был небольшого роста и достаточно скромного телосложения. Скорее всего, мне повезло! Это точно не мог быть взрослый мужик – слишком уж стройной была фигура этого человека. Мне показалось странным, что клиент ничего не говорил, пока я танцевала. Обычно приватный танец раскрепощает клиентов, и они отпускают довольно пошлые фразочки, которых они бы постеснялись в общем зале. Лишившись рубашки, я тут же сняла и полупрозрачный бюстгальтер. Обнажив груди, я стала тереться ими о шест, стреляя глазами в лицо этого парня. Однако, он не шевелился и ничего не сказал. Хм, видимо, он очень застенчив и боится что-то сказать, или глубоко ушёл в свои фантазии. Что ж, тогда я возьму дело в свои руки. Сойдя со сцены, я стала танцевать прямо перед сиденьем клиента. Вдоволь наигравшись со своими сиськами, я повернулась к нему спиной, решив раздражить парня своей задницей. И это сработало! Я почувствовала на себе его руки, они были такими нежными и мягкими. Касания были столь ласковыми, что я даже немного смутилась, и подумала, что эти руки – женские... Чтобы избавиться от сомнений, я решила откинуть капюшон с головы клиента, и... на секунду я впала в ступор. Это и правда была девушка! Её рыжие волосы были заплетены в небольшой клубок. Её лицо быстро покрылось

румянцем. Наверное, я смотрела на неё таким же взглядом, что и она на меня сейчас – растерянным и сбитым с толку. Она не ожидала, что я решусь на такой поступок и раскрою её... Но я быстро взяла себя в руки – в конце концов, какая разница? Да, это не совсем типично, раньше я не танцевала для женщин, но раз она заплатила – нужно доделать работу до конца. Скинув с себя юбку, я осталась лишь в стрингах, чулках и туфлях. Решив вернуться на сцену, чтобы танцевать у шеста, я отошла от девушки, но вдруг услышала её голос, её первую фразу за вечер: - Нет, не отходи, пожалуйста! Будь рядом. Её голос дрожал, она сильно волновалась. И фраза была столь мягкой и молящей... Девочка, что ты здесь забыла? Что тобою движет? Я повиновалась её просьбе и вернулась на прежнее место, и вновь почувствовала на своём теле её руки. Они были очень нежными, будто тонкий шёлк, обволакивая ющий кожу. Эти касания будто гипнотизировали меня, мне хотелось, чтобы это продолжалось бесконечно... Мои движения стали медлительнее, я сконцентрировалась на ощущениях от касаний. Сама этого не заметив, я села девушке на колени, и стала извиваться, как змея. Эти руки притянули меня ближе к их обладательнице, и затылком я почувствовала её неровное дыхание. Не в силах сопротивляться, я отдалась её воле и лишь наслаждалась происходящим. Так, незаметно и мгновенно, я из исполнителя превратилась в объект исполнения. В моей голове образовывался туман, всё ощущалось будто во сне. Музыка для моего танца была очень кстати, она очень подходила для атмосферы происходящего. Тонкие мягкие пальчики скользили по моим рукам и плечам. Её руки столь увлекли меня в космос чувств, что я не выдержала, и произвела один громкий стон. Моя клиентка будто этого и ждала – за касанием руками я почувствовала, как она уткнулась лицом в мою спину. Её нос и губы чертили узоры по моей коже, поднимаясь всё выше, к шее. Руками они обхватила мою грудь, и мне столь это понравилось, что я взяла её руки в свои, чтобы чувствовать мягкость её кожи и ласку пальцев. Её тёплые руки овладели моими выпуклыми шариками и не спеша двигали их. Поглаживая мне соски пальцами, девушка прильнула губами к моей шее. Боже, это было непередаваемое чувство... Я потеряла контроль над собой. Всё, чего мне хотелось – раствориться в этой незнакомке, чтобы вечно ощущать эту ласку и теплоту. Я не знала, куда себя деть – мои руки просто лежали неподвижно. Лишь мои груди поднимались вверх при моих глубоких вздохах. Её мягкие губы и влажный язык продолжали эту пытку лаской. Я почувствовала, что насквозь промокла от всего происходящего. Моя кожа покрылась потом, а между ног чувствовался сладкий зуд, требовавший удовлетворения. Я не могла ничего сказать девушке, потому что была в полной протрации от наслаждения. И тут я почувствовала, как её рука стала спускаться по моему животу вниз... Боже, что она задумала?.. И в этот момент я закричала от удовольствия. Она вошла в меня пальцами... Её теплые, мягкие пальчики двигались внутри меня, доставляя невероятные ощущения. Другой рукой она продолжала мять мне грудь, губы не прекращали поцелуи в шею. По моему телу пробежала волна страстной энергии, я извивалась, лёжа на незнакомой мне девушке... Она держала меня одновременно крепко и нежно, продолжая двигать пальцами внутри меня. Они проникали всё глубже, заставляя мою киску сжиматься от наслаждения. Стенки влагалища сдавливали её пальцы, но именно этого и хотела девушка. Позабыв обо всём на свете, я начала стонать во весь голос, ничего не стесняясь. Руками я хотела найти голову девушки, чтобы впиться в её рыжие волосы и распустить их, укрыться в них... Я расплела клубок волос, и они раскинулись на её плечи. Она всё ещё была одетой, в отличие от меня. Она никак не отреагировала на мои действия, и продолжала накачивать меня страстью и возбуждением

через три канала – языком и губами по шее, рукой на груди, и пальцами внутри меня. Её движения пальцами участились, и я почувствовала, что скоро наступит оргазм. Я начала говорить вслух. - Не останавливайся... ахх... боже... ахххххх! Меня поразила молния наслаждения. Я выгнула спину от удовольствия. Я чувствовала, как моя киска сжимается и пульсирует от пальцев девушки, продолжавшей свои движения, усиливая и продлевая мой оргазм. Мне хотелось кричать в экстазе, но девушка будто предвидела это. Вытащив из меня пальцы, она поднесла руку к моему рту... Боже, я была так возбуждена, что стала обсасывать её пальцы, пробуя на вкус саму себя. Я облизывала её нежные пальцы, не в силах остановиться. Рукой я вцепилась в её руку, которая медленно массировала мои пухлые шарики. Вылизав её пальцы от своей киски, я эмоционально растаяла и откинулась без чувств на эту девушку. Мне хотелось просто лежать на ней, быть во власти этих прекрасных рук и губ, чтобы это никогда не кончалось... Всё еще тяжело дыша, я перевернулась, обняла её и уткнулась лицом и её прекрасные волосы, покрывшие её кофту. Низ живота всё еще трясло от испытанных ощущений. Я будто дрожала, и хотела укрыться в объятиях незнакомки. Разум покинул мою голову, оставив в ней лишь чувства и эмоции. Мне не было важно, кто она, что сейчас произошло, где мы и что делать после этого. Я лишь хотела, чтобы нас никто не разлучал. Сама того не заметив, я закрыла глаза и погрузилась в сон...